



По благословению митрополита Ростовского и Новочеркасского Меркурия в Крещенский сочельник, 18 января 2023 года из Ростовской епархии в город Донецк, Донецкой Народной Республики, доставлен благотворительный груз с питьевой водой. Две тысячи бутылок воды, фасованной по 5 литров, поступили в храм в честь святых благоверных князей Петра и Февронии г. Донецка. Далее вода передавалась в храмы Донецкой митрополии, в том числе в отдаленные сельские приходы.

Воду к празднику Крещения Господня для жителей Донбасса пожертвовала «Фирма «Аква-Дон». Оплату транспортных расходов осуществила православная служба «Милосердие-на-Дону», созданная по благословению митрополита Ростовского и Новочеркасского Меркурия в помощь Епархиальному социальному отделу.

*Желающие присоединиться к помощи могут обратиться на горячую линию службы «Милосердие-на-Дону»: 8-800-775-81-30 или помочь на сайте: <https://miloserdie-na-donu.ru>*

{gallery}2024/01/18{/gallery}

